
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ 3
η
 Υ.ΠΕ. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2018 

Κέντρο Υγείας Χαλάστρας 

− 23-04-2018: Ομιλία με θέμα «Η αξία του test pap και του HPV DNA test.Κλιμακτήριος 

και εμμηνόπαυση». 

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Ανατολικού στις 18:00μ.μ 

− 25-04-2018: Ομιλία στη Χαλάστρα, στο σύλλογο γυναικών, με θέμα «Γυναικολογικές 

παθήσεις στην Τρίτη ηλικία». 

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του ΚΑΠΗ Χαλάστρας στις 18:00μ.μ.. 

− 27-04-2018: Ομιλία με θέμα «Αντισύλληψη και ΣΜΝ» στο Σύλλογο γονέων και 

κηδεμόνων του Γυμνασίου- Λυκείου Αξιού (Κυμίνων).  

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Λυκείου Κυμίνων στις 18:00 μ.μ. 

Οι δράσεις θα υλοποιηθούν από τις υπαλλήλους του Κέντρου Υγείας Χαλάστρας, κα 

Πραβίτα Αργυρή και κα Κοντονίκου Σοφία, κλάδου ΤΕ Μαιευτικής 

Κέντρο Υγείας Διαβατών 

− Τίτλος Δράσης: «Ο εμβολιασμός σώζει ζωές». 

Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κέντρου Υγείας Διαβατών, 25-26-27 Απριλίου 

2018 και ώρες: 08.00 π.μ. – 14.00 μ.μ. 

 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει παρουσίαση οπτικοακουστικού υλικού σχετικού με τον 

εμβολιασμό, ανάρτηση σκίτσων και ζωγραφικών έργων με θέμα τον εμβολιασμό, κά., ενώ 

επαγγελματίες υγείας θα ενημερώνουν σχετικά με τον εμβολιασμό τους ενδιαφερόμενους 

 

Οι δράσεις θα υλοποιηθούν από τους επαγγελματίες υγείας του Κέντρου Υγείας Διαβατών 

κα Τάσιου Ευτέρπη, Κοινωνική Λειτουργό, κα Κάβουρα Δήμητρα, Μαία και κα Ζήβα Βίκυ, 

Επισκέπτρια Υγείας 

Κέντρο Υγείας Λαγκαδά 

− ‘Έκθεση Ζωγραφικής με θέμα τα εμβόλια  

Θα εκτεθούν ζωγραφιές παιδιών του 2
ου

 Δημοτικού Σχολείου και του 3
ου

 Νηπιαγωγείου 

Λαγκαδά. 

 Η έκθεση θα λειτουργήσει το διήμερο 26-27 Απριλίου, στον προθάλαμο του Κέντρου 

Υγείας Λαγκαδά τις πρωινές ώρες 09:00 π.μ. με 14:00 μ.μ  

Παράλληλα θα υπάρχουν αφίσες για την ιστορία, τη χρησιμότητα και την ανάγκη του 

εμβολιασμού παιδιών – εφήβων – ενηλίκων. Θα υπάρχει παιδίατρος και νοσηλευτικό 

προσωπικό που θα ενημερώνει τους πολίτες που θα επισκεφθούν την έκθεση, ενώ έχει 

γίνει συνεννόηση με σχολεία για να μας επισκεφθούν. 


